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PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 
DU CENTRE DE FORMATION CONSTRUC-PLUS 
DU MARDI 15 AVRIL 2025  

Présences : Beauchamp Sylvie secrétaire centre/personnel soutien 
Boudreault Éric directeur 
Côté Sacha enseignant 
Faucher Bernard enseignant  
Weddell Vincent représentant entreprise locale 
Guimont Marilou représentante org. Communautaire 
Thibault Martin enseignant 
Ouimet Dominic directeur adjoint 
Trottier Marc enseignant 

Absences : Laliberté Mathieu représentant entreprise locale 

1. Mot d’accueil du directeur de centre 

L’ouverture de l’assemblée a lieu à 16h03. M. Éric Boudreault souhaite la bienvenue
à tous et à toutes.

2. Adoption de l’ordre du jour de la séance du mardi 15 avril 2025 

Mme Marilou Guimont demande si quelqu’un veut ajouter quelque chose à l’ordre du
jour.

IL EST PROPOSÉ par M. Sacha Côté d’adopter l’ordre du jour tel que présenté

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ

3. Procès-verbal de la séance du mardi 4 février 2025 

4.1 Adoption du procès-verbal de la séance du mardi 4 février 2025

IL EST PROPOSÉ par Vincent Weddell d’adopter le procès-verbal de la séance
du mardi 4 février 2025 tel que présenté.

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ

4.2 Suivi du procès-verbal du mardi 4 février 2025

Le Tableau de suivi de la réussite des élèves SORTANTS 2023-2024 n’est toujours
pas disponible, car les données ne sont pas encore connues. Ce point sera mis à
l’ordre du jour dès que les données seront disponibles.

4. Période de questions du public 

Aucun public.

5. Adoption ou suivi du budget annuel (budget révisé, allocations spécifiques, mesures
décentralisées, etc) 

M. Éric Boudreault projette le budget annuel révisé à l’écran. Le manque à gagner
de 900 000 $ a été comblé à hauteur de 800 000 $. Il explique le manque à gagner,
mais précise qu’il n’y a pas d’inquiétude, car nous attendons des entrées d’argent…
CSSWL, CCQ, nouveaux programmes.

IL EST PROPOSÉ par Mme Marilou Guimont 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

ADOPTÉ
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6. Adoption des listes des frais scolaires modifiées 

 
M. Éric Boudreault présente à l’écran les listes de Soudage-assemblage pour 
lesquelles il faut ajouter ASP Construction au coût de 50 $. Aussi, il précise qu’avec 
un récent achat de cartes d’accès électroniques, le coût de chacune est maintenant à 
11 $, ce qui fait que toutes les listes de frais scolaires ont été modifiées en 
conséquence. Casque de sécurité, changer pour un prix universel.  
 
IL EST PROPOSÉ par Mme Marilou Guimont d’adopter les listes de frais scolaires 
modifiées. 
 
 
ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
 

 
7. Adoption des listes de matériel scolaire pour chaque programme 

 
M. Éric Boudreault présente les listes de frais scolaires qui incluent une liste de 
matériel scolaire. Enlever de type Steadler Carpentry de type 3M. Marc demande 
d’ajouter un crayon 4 H en plus des crayons déjà listés. 
 
 
Il est proposé par M. Marc Trottier d’adopter les listes de matériel scolaire pour 
chaque programme. 
 
ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

 
 

8.  Sorties éducatives 

M. Éric Boudreault explique qu’il n’est pas nécessaire d’approuver la 
programmation des activités éducatives qui nécessitent un changement aux heures 
d’entrée et de sortie quotidienne des élèves à l’extérieur des locaux de 
l’établissement. 

 
9. Code de vie (nouvelle version) 

 
M. Éric Boudreault explique que le Code de vie doit être révisé aux trois ans.  
M. Dominic Ouimet le présente en mentionnant qu’il a été remanié de façon 
positive. 
Le Code de vie a été présenté aux enseignants. Il sera aussi placé sur notre site web. 
 
Le comité approuve le document à l’unanimité 

 
 

10. Information du président 
 

En l’absence du président, Mme Marilou Guimont mentionne qu’elle n’a pas 
d’information à communiquer au comité.  
 

 
11. Information de la direction 

 
M. Éric Boudreault mentionne que IESS va bien. Il y a de la peinture se fait de leur 
côté. En Béton, le groupe a terminé. Maintenant, les profs de Béton donnent 
seulement des cours pour la CCQ. Charpenterie, Marc-Alexandre Fréchette devient 
un conseiller pédagogique pour le CSSMI. Pas d’Offensive construction l’année 
prochaine, donc possibilité de perdre des enseignants. 
Gestion ça roule avec 32 élèves présents en virtuel. 
 
Nous avons un élève de Charpenterie qui ira aux olympiades à Québec. Jeudi, il y 
aura un diner levée de fonds en l’honneur d’un élève qui est décédé et dont les 
fonds seront versés à la fondation Terry Fox. 
 
Le 25 avril, c’est une journée pédagogique où il y aura des ateliers qui mettra à 
l’honneur l’enseignement explicite; 5 ateliers seront offerts. Ce sont nos profs qui 
pratiqueront l’enseignement explicite. 
 
Chapeau les filles, une fille en Plomberie a gagné. La remise des fonds se fera à 
Québec avec Shany Lanctôt (TES) et Dominic Ouimet (directeur adjoint). 
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Pour l’année scolaire 25-26, il y aura de grosses coupures budgétaires à hauteur de 
7 000 000 $. En FP, on devrait s’en tirer… Offensive construction pourrait être de 
retour. 
 
On a débuté l’année scolaire 24-25 avec environ 300 ETP et l’an prochain, il est 
prévu que l’on atteigne 425 ETP environ. 
 
M. Boudreault mentionne que M. Dominic Ouimet quittera ses fonctions de 
directeur adjoint pour retourner à sa passion : l’enseignement, et ce, à compter du 
30 juin 2025. 
 
 
 

12. Information des enseignants 
 

M. Sacha Côté mentionne que la logistique du nouveau programme n’est pas facile, 
les élèves sont davantage en atelier donc pas beaucoup de place pour bouger. 
Les examens en HP (Haute pression) sont à revoir, car ils ne sont pas représentatifs 
des compétences des élèves. 
 
M. Marc Trottier mentionne que l’énergie est mise davantage sur le 4e groupe qui 
débutera en septembre 2025 et sera logé sur la rue Poirier. De ce fait, les locaux sont 
à aménager. Les installations sont avancées, mais il y a encore du travail à faire. Un 
cours CCQ : Effets décoratifs avancés qui sera donné par un enseignant de 
nationalité française. Quelques profs de Construc-Plus y assisteront dans le but de se 
perfectionner eux-mêmes.  
 
M. Bernard Faucher mentionne que EGI déménage en septembre dans de nouveaux 
locaux plus grands. Une nouvelle publicité tourne avec un nouveau visuel pour ce 
programme. M. Dominic Ouimet nous présente l’image du nouveau visuel ainsi que 
la vidéo promotionnelle.  
 
M. Martin Thibault mentionne que tout va bien en Plomberie. Les 4 groupes 
fonctionnent bien et ça bouge. 

 
 

13. Information sur les formations privées 
 

M. Boudreault dit que les cours CCQ continuent à plein, mais s’achève quand même. 
 

14. Levée de l’assemblée 
 

L’assemblée a été levée à 17h08. 
 
IL EST PROPOSÉ par Mme Marilou Guimont de lever l’assemblée à 16h44. Et de 
modifier notre prochaine rencontre du 10 juin pour le 3 juin en présentiel de 17h à 
20h au restaurant. Un courriel sera envoyé pour plus de détails. 
 
ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ 
 

 
 

LA VICE-PRÉSIDENTE  LE DIRECTEUR DE CENTRE 
 

 
 
 
 
Mme Marilou Guimont   M. Éric Boudreault 
 



  

 


